
ثانيمن الباب ال رابعمراجعة الفصل ال  

 تطبيقات إدارية وإنسانية

1:5سنة فإن نسبة عمر أحمد إلى عمر محمد  11سنة وعمر محمد  11كان عمر أحمد  إذا( 1  

 

متناسبة    64,4,4,2الأعداد     6 

 

فإن          4    إذا كانت الأعداد التاية متاسبة    424 

 

فإن مقدار %  09ريال وكان هناك خصم بنسبة  0999عند شراء غسالة كهربائية بمبلغ ( 5

ريال........ الخصم هو   

 

ريال.......فإن الراتب الجديد بعد الزيادة هو % 19الف ريال حصل على زيادة مقدارها 11999معلم مدرسة يستلم راتب ( 1

   

A)  صواب B)  خطأ 

A)  صواب B)  خطأ 
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    ,  D)  لا شيء مما سبق  
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ساعات فإن معدل ماتكتبه في الساعة  1كلمة في  0999كتبت طالبة على برنامج الـوورد   ( 1

كلمة في ساعة....... هو   

 

ورقة  19دقيقة فإن بهذا المعدل يستغرق في تصحيح  00ورقات إجابة كل  0مدرس يصحح (  0

دقيقة..........   

 

فإن نسبة خسارة  السيدة ريال  09999ريال وباعتها  19999اشترت سيدة مصوغات ذهبية بـ ( 7

........هي   

 

   66      من   ,   ,

 

 

 

A)  صواب B)  خطأ 
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   6      6,    6      , 

   ,       2       6       ,22  

A)  صواب B)  خطأ 



ريال والطالب  1199فإن نصيب الطالب الأول  0:1بنسبة ريال على طالبين  0999قسُم مبلغ ( 8

ريال 1899 الثاني   

 

ريال 11999ريال بلغ النصاب وحال عليه الحول هو   09999مقدار الزكاة لمبلغ ( 0  

 

ريال..... بعد مرور حول كامل فإم المبلغ المدخر هو ريال  199إدخر رجل مبلغ استحق زكاة بمقدار ( 19  

  

التركة                       ........... مات رجلا وترك زوجة وام واب واولاد فإن نصيب الام( 11

                     

  نصف      ربع     ثمُن     سدس    

 

 ريال 11999الاب  ونصيب 11119ريال وكان نصيب الزوجة  09999إذا كان الميراث قدره ( 11

ريال  58719التركة يساوي ريال فإن باقي  11999ونصيب الام    

 

النصاب أم لا علماً بأن سعر ريال في البنك وحال عليه الحول فهل بلغ  0999أحمد لديه ( 10

ريال 119جرام الذهب وقت الاخراج   

A)  صواب B)  خطأ 

A)  صواب B)  خطأ 
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D) ,6     
 

A)  صواب B)  خطأ 

A)  لا B) نعم 



 

ريال وتركت زوج وام وأب فإن نصيب زوج  119999ماتت امرأة عاقر وتركت ( 15

ريال..............   

 

ريال وترك زوجة وبنت وولدين فإن نصيب الولد  155999مات رجل وترك ( 11

. ريال................ هو  

 

D) 75000 C) 37500 B) 50000 A) 25000 

D) 50400 C)  25200 B) 43200 A)  21600 


